
Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2022. december 14-i ülésének 

napirendi pontja

Tárgy; Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó; Szabó Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

157/2020. (VI. 29.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Paks, 
Kölesdi úton a Tolnai út közelében a gyalogosok biztonságos átkelésére, valamint a Paks, 
Kölesdi út - Elkerülő út csomópontban körforgalmú vagy jelzőlámpás forgalomirányítású 
csomópont kialakítására vonatkozó megvalósíthatósági tanulmányról döntött.

A határozat 1. pontjával a Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakkal - ideértve az 
előterjesztés mellékletét képező megvalósíthatósági tanulmányt is - egyetértett.

A határozat 2. pontjával a Képviselő-testület a KÖLESDI ÚTON A TOLNAI ÚT KÖZELÉBEN 
GYALOGOSOK BIZTONSÁGOS ÁTKELÉSÉNEK BIZTOSÍTÁSA esetében a Megvalósíthatósági 
Tanulmány „D” változat megvalósítását támogatta, és felkérte a polgármestert vizsgálja 
meg annak lehetőségét, hogy a kivitelezés megvalósításához szükséges pénzügyi fedezet a 
2020. évben biztosítható e. Ha 2020-ban nem biztosítható a szükséges fedezet az esetben a 
Képviselő-testület javasolja, hogy a szükséges forrás az önkormányzat 2021. évi 
költségvetésében kerüljön betervezésre. A szükséges fedezet rendelkezésre állása esetén a 
Képviselő-testület felkérte a polgármestert a kivitelezési munka elindítására.

A határozat 3. pontjával a Képviselő-testület a KÖLESDI ÚT - BIZTONSÁGI ELKERÜLŐ ÚT 
CSOMÓPONT esetében a „D” változat megvalósítását támogatta, és felkérte a 
polgármestert vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy az engedélyezési és kiviteli tervek 
elkészítéséhez szükséges pénzügyi fedezet a 2020. évben biztosítható e. Ha 2020-ban nem 
biztosítható a szükséges fedezet az esetben a Képviselő-testület javasolta, hogy a szükséges 
forrás az önkormányzat 2021. évi költségvetésében kerüljön betervezésre. A szükséges 
fedezet rendelkezésre állása esetén a Képviselő-testület felkérte a polgármestert a tervezési 
munka elindítására.

A 2021 évi költségvetési rendelet nem tudott saját forrást biztosítani a tervezési munkákhoz, 
de a Pályázati Osztály kezelésében a KÖLESDI ÚT - BIZTONSÁGI ELKERÜLŐ ÚT CSOMÓPONT 
korszerűsítésének tervezési munkálataira támogatási forrásigény került benyújtásra.

158/2020. (VI. 29.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Paks, 
Biritópuszta városrészt feltáró út engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítése, „Kezelői 
lehatárolás! terv”, valamint „Paks, Biritópuszta városrészt feltáró út engedélyezési és kiviteli 
terveinek elkészítése. Kis- és középfeszültségű villamos vezetékek (közvilágítás) 
helyszínrajz” elnevezésű terv tárgyalása kapcsán hozott döntéseket.
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A határozat 1. pontjával a Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakkal - ideértve az 
előterjesztés mellékletét képező terveket is - egyetértett.

A határozat 2. pontjával arról döntött a Képviselő-testület, hogy a tervezett út tulajdonosa 
és kezelője a megvalósítás után Paks Város Önkormányzata lesz az alábbiak szerint:

A tervezett főpálya, az útpadka, a főpálya víztelenítéséért felelős árkok, átereszek és az 
árkon túli növénytelepítés, továbbá a földutak sárrázó burkolatai Paks Város 
Önkormányzata tulajdonába, kezelésébe kerülnek.
A 6233 j. ök. út csatlakozásában a tervezett feltáró út aszfalt burkolatát az összekötő út 
burkolatszéléig, illetve annak padkáját Paks Város Önkormányzata kezeli. Az érintett 
országos közút kezelői feladatát egyéb vonatkozásban továbbra is a Magyar Közút NZrt. 
Tolna Megyei Igazgatósága látja el.

Az M6 autópálya keresztezésében található felüljáró műtárgy esetében a kezelői 
feladatok ellátásában az M6 Tolna Autópálya Koncessziós Zrt. az illetékes. A 
műtárgyon található aszfalt burkolat kezelője Paks Város Önkormányzata.
A Csámpai-patak keresztezésében elhelyezett MAGÚRA elem, a vízfolyás 
beavatkozással érintett szakaszával együtt Paks Város Önkormányzata 
tulajdonába és kezelésébe, illetve a műtárgy felett kiépített pályaszerkezet Paks 
Város Önkormányzata kezelésébe kerül.
A 6. sz. főúti csomópont esetében a kezelői feladatok meghatározása nem a 
Tervező feladata volt, azt a főút négynyomúsítását tervező Főmterv Zrt. külön 
szakági tervei fogják tartalmazni.
A tervezési szakaszon található burkolt/burkolatlan kapubehajtók kezelése az 
érintett ingatlanok tulajdonosainak feladata, tulajdonosa Paks Város 
Önkormányzata lesz.
A tervezett út-csapadékvíz elvezetési rendszer teljes egészében Paks Város 
Önkormányzata tulajdonába, kezelésébe kerül.
A tervezett út alatt elhelyezett áteresz műtárgy kezelője Paks Város 
Önkormányzata. A műtárgy előtt és után 100-100 m hosszon a vízfolyás medrének 
kikotrása válik szükségessé, a vízlefolyás biztosítása érdekében. Ezen szakaszon 
ingatlanrendezés is szükségessé válik, hiszen jelenleg a meder kismértékben eltér 
a földhivatali ingatlan-nyilvántartás szerinti helyétől, amit rendezni javasolt. 
Jelenleg a vízfolyás úttól észak-keletre lévő szakasza (0277/3 hrsz.) állami, míg attól 
dél-nyugatra lévő szakasza (0260 hrsz.) önkormányzati tulajdonban van. Ezen 
szakaszok esetében mindkét oldalon javasolt, hogy a tulajdonos Paks Város 
Önkormányzata legyen, és a kezelői feladatokat szintén az önkormányzat lássa el. 
A megvalósítás után az út megvilágítását szolgáló közvilágítási hálózat 
tulajdonosa, üzemeltetője Paks Város Önkormányzata lesz.
Paks Város Önkormányzatának a tulajdonába, kezelésébe, üzemeltetésébe kerülő 
létesítményeket - megállapodással - térítés nélkül szándékában áll átvenni, az 
önkormányzatnak átadásra kerülő végleges területnagyságokat, és a megvalósult 
létesítmények jegyzékét a megállapodás fogja rögzíteni.

A határozat 3. pontjával a Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert, hogy a 
határozati javaslattal összhangban Paks, Biritópuszta városrészt feltáró út engedélyezési 
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eljárása kapcsán az engedély megadáshoz Paks Város Önkormányzata részéről szükséges 
dokumentumokat aláírja, a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.
A határozat 4. pontjával a Képviselő-testület kérte a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt.-t, hogy ha Paks Város Önkormányzata részére tulajdonba, kezelésbe, üzemeltetésre 
átadandó ingatlanok, létesítmények körében változásra kell sort keríteni, arról az 
Önkormányzatot értesíteni szíveskedjen annak érdekében, hogy az Önkormányzat jelen 
döntéseit felül tudja vizsgálni, és szükség esetén a módosításokról dönteni tudjon.

A tárgyi feladat a NIFZrt., mint beruházó kezelésében nem jutott el még abba a munkafázisba, 
hogy a Paks Város Önkormányzatának a tulajdonába, kezelésébe, üzemeltetésébe kerülő 
létesítmények térítés nélküli átvételére vonatkozó megállapodást a NIF Zrt. megküldje az 
önkormányzat részére.

132/2022. (Vili. 19.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 8111 
hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés megkötésének jóváhagyásáról és a 
102/2022. (V. 25.) határozat módosításáról döntött.

A határozat 1. pontjával a képviselő-testület az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező 
adásvételi szerződés tartalmát jóváhagyta, és felhatalmazta a polgármestert annak 
megkötésére.

A határozat 2. pontjával a képviselő-testület a 102/2022. (V. 25.) határozata 1. pontja 
harmadik és negyedik francia bekezdését a következők szerint módosította:

„A 8111 hrsz.-ú Ingatlan természetben Paks (Dunakömlőd), Szabadság utca 4. szám 
alatt található lakóház, udvar, 217 m^ nagyságú terület. Felbecsült értéke 4.714.000 Ft.
A 882/1 hrsz.-ú Ingatlan természetben Paks Kossuth Lajos utca 10. szám alatt található 
lakóház, udvar, 538 m^ nagyságú terület. Felbecsült értéke 34.600.000 Ft.”

Értékesítettük az ingatlant.

185/2022. (XI. 04.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „döntés 
víziközmű társaság integrációjához szükséges vagyonátadásról” tárgyú 163/2022. (IX.20.) 
határozatát (a továbbiakban: Határozat) a következők szerint módosította:

a) a Határozat mellékletét képező megállapodás tervezet 111.4. pontjában az „5%-os 
mértékű szavazatelsőbbségi jogokat biztosító részesedést szerezhessen” szövegrész 
helyébe „az Átadó 82,54 %-os fennálló tulajdoni részesedését megszerezhesse” szöveg 
lép, továbbá

b) a Határozat 1-5. pontja helyébe a következő 1-3. pont lép:
1. „Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, 

miszerint az önkormányzatot terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása 
vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.

2. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület 
elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök.
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- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony
alapján ellátó Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaságnál 
(7030 Paks, Kölesdi út 46., Cg. 17-09-001805) 82,54 %-os fennálló társasági 
részesedés ingyenes átruházásáról, valamint

- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, vízi közmű-fejlesztésre fel
nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken 
történő átvezetéséről szóló

megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően 
felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél 
megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat 
megtegye.

3. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél 
megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. 
pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető 
vagyon és a Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaság (7030 Paks, 
Kölesdi út 46., Cg. 17-09-001805) víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági 
részesedés Magyar Állam részére történő átadására.”

Az átadás-átvétel folyamatban von.

188/2022, (XI, 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi 
Pákolitz István Városi Könyvtár igazgatói állásának pályáztatására a mellékelt pályázati 
kiírást elfogadta. Felkérte a címzetes főjegyzőt, hogy a pályáztatási eljárást a jogszabályi 
követelményeknek megfelelően folytassa le.

A pályázati kiírás közzététele megtörtént.

189/2022, (XI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi 
Városi Múzeum alapító okiratának módosítását és ezzel az egységes szerkezetű alapító 
okiratot az 1. melléklet szerint elfogadta.

Az alapító okirat módosításáról szóló döntés megküldtük a Magyar Állomkincstárnok, ahol 
megtörtént 0 Törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzése.

190/2022. (XI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi 
Pákolitz István Városi Könyvtár alapító okiratának módosítását és ezzel az egységes 
szerkezetű alapító okiratot az 2. melléklet szerint elfogadta.

Az alapító okirat módosításáról szóló döntés megküldtük a Magyar Állomkincstárnok, ahol 
megtörtént a Törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzése.

191/2022, (XI, 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi 
Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zrt. Számviteli politikájának az előterjesztés szerinti 
módosítását elfogadta.
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A PFV Zrt számviteli politikájának módosítását a gazdasági társaság végrehajtotta a 
határozat szerint.

192Z2022, ÍXI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testűlete a 2688 
hrsz.-ú ingatlanból 2m2 nagyságú terület és 2689/3, 2689/2, 2689/4, 2673 hrsz.-ú 
ingatlanokból 11 nagyságú terület tekintetében, az előterjesztés 4. sz. mellékletében 
foglaltak szerinti tartalommal az adásvétellel vegyes csereügylethez és telekalakításhoz 
hozzájárult, azzal, hogy a geodézia felméréssel és a telekalakítás engedélyezésével 
kapcsolatos költségeket Kérelmező, a telekalakítási megállapodással elkészítésével 
kapcsolatos, valamint a megállapodása alapján a telekalakítás ingatlan-nyilvántartási 
átvezetésével kapcsolatos költségeket az önkormányzat viseli. A Képviselő-testület 
felhatalmazta a polgármestert az adásvétellel vegyes csereszerződés és az ahhoz 
kapcsolódó letéti szerződés megkötésére.

Az adásvételi szerződés aláírása folyamatban von.

193Z2022« (XI, 16,1 határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paks 
belterületi 4845/12 hrsz. alatt felvett, 3805 m^ nagyságú, kivett beépítetlen terület 
megnevezésű ingatlant értékesítésre kijelölte azzal, hogy:
1.1 az értékesítés feltételeként szabta, hogy az értékesítés összes költségét, ideértve az 

önkormányzat által megbízott független ingatlanszakértő általi értékbecslés 
elkészíttetését, az ügyvédi költséget és a tulajdonjog ingatlan-nyilvántartásbeli 
átvezetésének költségét, a kérelmező viseli.

1.2 az elővásárlási jogról történő lemondás az adásvételi szerződés hatályba lépésének 
feltételét képezi.

A Képviselő-testület felhatalmazást adott a polgármesternek az ingatlan értékesítéséhez 
szükséges jogszabály által előírt eljárások teljeskörű lefolytatására, felhatalmazta a 
polgármestert a liciteljárás lefolytatására, annak esetleges eredménytelensége esetében 
felkéri az Ismételt liciteljárás(ok) saját hatáskörben történő lefolytatására a 
vagyongazdálkodási rendeletben foglaltak szerint.

A licit hirdetmény közzétételre került.

194/2022. (XI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete az épített 
környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIll. törvény 9/B. §-ában, a 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában, továbbá a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában 
foglaltak alapján környezeti vizsgálat lefolytatásának mellőzéséről (Paks városát érintő 
utak megvalósításához szükséges pótkisajátítás miatt) döntött.

A környezet védelméért felelős államigazgatási szervek véleménye alapján a 
településrendezési eszközök módosítása során a „Paks városát érintő utak 
megvalósításához szükséges pótkisajátítás miatt” ügyében nem tartja szükségesnek a 
környezeti vizsgálat lefolytatását.
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kz E-TÉR felületén a Partnereknek volt lehetőségük a véleményezésre, mely során észrevétel 
nem érkezett, így ezt követően kezdeményezzük a záró szakasz lefolytatását, az egyeztető 
tárgyalás megtartását az Állami Főépítésznél.

195/2022. fXf. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos Partnerségi dokumentáció 
elfogadásáról (Városi csomag - Tárgyalásos eljárás) döntött.

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Városi csomag - Tárgyalásos eljárás” 
településrendezési eszközök módosítása ügyében az 1. melléklet szerinti Partnerségi 
dokumentáció tartalmát megismerte és elfogadta,

A partnerségi egyeztetés lezárás követően kezdeményeztük az Állami Főépítésznél a végső 
véleményezési szakaszt, az egyeztető tárgyalás megtartását.

196/2022. (XI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetésről (Városi 
csomag - Tárgyalásos eljárás) döntött

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Városi csomag - Tárgyalásos eljárás” 
településrendezési eszközök módosítása ügyében a Képviselő-testület tudomásul vette, 
hogy a jogszabályok alapján lefolytatott partnerségi szakaszban a megadott határidőig nem 
érkezett be partnerségi vélemény, így a partnerségi szakaszt lezártnak tekintette.

A partnerségi egyeztetés lezárás követően kezdeményeztük az Állami Főépítésznél a végső 
véleményezési szakaszt, az egyeztető tárgyalás megtartását.

197/2022. ÍXI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Döntés 
településrendezési eszközök módosításának elindításáról (Városi csomag teljes eljárás - 
Műszaki hatósági csoport javaslatainak vizsgálata 5.” tárgyú 99/2021.(V.4.) határozatát az 
alábbiak szerint módosította:
1. Az 1. számú mellékletben a táblázat „Kérelem összefoglalása” 9. pontja helyébe a 

következő rendelkezés lép:
„Javaslat a HÉSZ-ben az „utcavonaltól (utcavonalon, utcavonalra stb.)” kifejezés után - 
„utcai telekhatártól (utcai telekhatáron, utcai telekhatárra)" kifejezés kerüljön. Főépítészi 
állásfoglalás: „Vizsgálatát javaslom.”

2. Az 1. számú melléklet a 11. ponttal egészül ki:
„11.7030 Paks MÉSZ hibajavítás, 35. § (4) a) Vk-M helyett Vi-M-re javítani. „

A munkaközi tervdokumentáció készítés szakaszában tart.

198/2022. ÍXI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete új kiemelt 
fejlesztési területet jelölt ki, valamint ezzel összefüggésben a településrendezési eszközök 
módosításához szükséges településfejlesztési döntést (településrendezési eszközök 
módosításának kiegészítése Városi csomag - Tárgyalásos eljárás) hozott.
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Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. sz. melléklet szerinti pontosított 
területeket kiemelt fejlesztési területté nyilvánította. Az új kiemelt fejlesztési területtel 
összefüggésben az alábbi tervezési programot hagyta jóvá és az alábbi településfejlesztési 
döntést hozta:

A tervezési program:
Az 1. sz. melléklet szerinti új kiemelt fejlesztési területtel összefüggésben a 
településrendezési eszközök módosítása a „településrendezési eszközök módosításának 
kiegészítése Városi csomag - Tárgyalásos eljárás” terveivel összhangban.

Településfejlesztési döntés:
A Képviselő-testület a településrendezési eszközök módosítását a „településrendezési 
eszközök módosításának kiegészítése Városi csomag - Tárgyalásos eljárás” terveivel 
összhangban elindítja.

A partnerségi egyeztetés lezárás követően kezdeményeztük az Állami Főépítésznél a végső 
véleményezési szakaszt, az egyeztető tárgyalás megtartását.

199/2022. (XL 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete az 1053 
hrsz.-ú, 2510 hrsz.-ú és 1927 hrsz.-ú ingatlanok értékesítésre történő kijelöléséről döntött.

A határozat 1. pontjával Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a paksi, az ingatlan
nyilvántartásban

Az 1053 hrsz.-ú természetben Paks Deák Ferenc utca 18. szám alatt található lakóház, 
udvar, elnevezésű lakóingatlan, 452 m^ nagyságú terület,
a 2510 hrsz.-u természetben Paks Fehérvári út 4/b szám alatt található lakóház, udvar, 
gazdasási épület elnevezésű lakóingatlan, 891 m^ nagyságú terület,
az 1927 hrsz.-ú természetben Paks Haladás utca 32. szám alatt található lakóház, 
udvar, gazdasási épület elnevezésű lakóingatlan, 883 m^ nagyságú terület

esetében tekintettel arra, hogy azok önkormányzati feladatellátást már nem szolgálnak és 
önkormányzati tulajdonban tartásuk nem indokolt, megállapította, hogy azok a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (6) bekezdése alapján a törvény erejénél fogva 
forgalomképtelen vagyontárgyaknak nem minősülnek. Felkérte a jegyzőt, hogy ezen 
vagyontárgyak esetében az ingatlanvagyon-kataszterben üzleti vagyontárgy besorolást 
tüntessen fel.

A határozat 2. pontjával a Képviselő-testület az 1. pont szerinti ingatlanokat értékesítésre 
kijelölte, azzal, hogy az ingatlanok vételára legalább az ingatlanforgalmi értékbecslésben 
meghatározott összeg lehet.

A határozat 3. pontjával a Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy 
amennyiben az 1. pont szerinti ingatlanok bármelyike esetében olyan csereügylet 
bonyolítható le, melynek eredményeként az önkormányzat olyan ingatlantulajdont szerez, 
mely az önkormányzat jövőbeni feladatai ellátásához szükséges, az értékesítés helyett a 
csereügyletet készítse elő.
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A határozat 4. pontiéval a Képviselő-testület felhatalmazást adott a polgármesternek az 1. 
pont szerinti ingatlanok értékesítéséhez vagy cseréjéhez szükséges jogszabály által előírt 
eljárások teljeskörű lefolytatására, a nem önkormányzati hatáskörbe tartozó eljárások 
kezdeményezésére, így különösen - amennyiben az ingatlanforgalmi értékbecslés alapján 
szükséges - felhatalmazza a polgármestert a liciteljárás lefolytatására, az ingatlan
nyilvántartási eljárások kezdeményezésére, amennyiben szükséges, a kormányhivatali, 
illetve az állami elővásárlási joghoz kapcsolódó eljárások kezdeményezésére.

A határozat 5. pontiéval a Képviselő-testület az értékesítés feltételeként szabta, hogy az 
értékesítés összes költségét, ideértve az önkormányzat által megbízott független 
ingatlan szakértő általi értékbecslés elkészíttetését, az ügyvédi költséget és a tulajdonjog 
ingatlan-nyilvántartásbeli átvezetésének költségét, a vevő viseli.

A határozat 6, pontja szerint amennyiben a vevő kijelölése a vagyongazdálkodási rendelet 
alapján a polgármester, vagy a Gazdasági Bizottság hatáskörébe tartozik, a Képviselő
testület felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, egyéb 
esetekben az adásvételi szerződést a képviselő-testület elé kell terjeszteni jóváhagyás 
érdekében.

Kz ingatlanokra nincs vételi szándék.

200/2022. (XI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése alapján a 
Paksi Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkarendjében 2022. december 27-30. napjaira 
igazgatási szünetet rendelt el a köztisztviselők rendes szabadsága terhére.
A Képviselő-testület az elrendelt igazgatási szünet kapcsán - a zavartalan feladatellátás 
érdekében - felkérte a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére, 
valamint arra, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot és a társhatóságokat 
előzetesen tájékoztassa.

Az igazgatási szünet elrendelésével kapcsolatban a szükséges munkaszervezési intézkedések 
megtörténtek.

201/2022. (XI; 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. 
évi Közbeszerzési tervének 2. sz. módosítását az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyta.

A mádosított terv az EKR-ben közzétételre került.

202/2022. (XI. 16.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi 
Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zrt.-nek a 177/2020. (IX. 9.) határozat alapján folytatott 
homokbánya üzemeltetési és hasznosítási tevékenységével kapcsolatban vizsgálat 
megindításáról döntött.

A határozat 1. pontiával Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi LXXXIX. törvény 57. § (3) bekezdésében, továbbá a 
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Paks Város Ön kormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 26/2019. (XI. 27.) önkormányzati rendelete 60. § (2) 
bekezdésében foglaltak alapján a Paksi Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zrt.-nek a 
177/2020. (IX. 9.) határozat alapján folytatott homokbánya üzemeltetési és hasznosítási 
tevékenységével kapcsolatban „Homokbánya Vizsgálóbizottság” megnevezéssel ideiglenes 
bizottságot alakított, melynek feladata az alábbi kérdések vizsgálata és arról jelentés 
készítése a Képviselő-testület részére:

a. Érte-e kár az önkormányzatot, ha igen, akkor az milyen mértékű?
b. Milyen piackutatást és versenyeztetést követően kötötték meg a kitermelési 

szerződést?
c. Az önkormányzatra és gazdasági társaságaira vonatkozó beszerzési (versenyeztetési) 

szabályokat maradéktalanul betartották-e?
d. Ha az önkormányzatot kár érte, akkor ki vagy kik tekinthetők felelősnek?

Az ideiglenes bizottság megbízatása a feladatát képező vizsgálatról készített jelentés 
képviselő-testület elé terjesztéséig tart.

A határozat 2. pontjával A Képviselő-testület az ideiglenes bizottság elnökévé Barnabás 
István képviselőt, tagjává Antóni József Jánosnét, Pálmai Klárát, Mezősi Árpádot választotta 
meg.

A Homokbánya Vizsgálóbizottság első ülésére 2022. december 7-én kerül sor.

203/2022. (XI. 29.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 92/2016. 
(Vili. 17.) határozattal jóváhagyott Településszerkezeti Terv módosításának elfogadásáról 
(a Kalocsa-Paks térségében építendő új Duna-híd megvalósítása miatti pótkisajátítás) 
döntött.

A határozat 1. pontjával Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 92/2016. (Vili. 
17.) határozattal elfogadott Településszerkezeti Terv M-2 mellékletét képező szöveges 
munkarész módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

A határozat 2. pontjával a Képviselő-testület a 92/2016. (Vili. 17.) határozattal elfogadott 
Településszerkezeti Terv rajzi munkarészének módosítását a 2. melléklet szerinti 
tartalommal elfogadta.

Az egységes szerkezetű Településszerkezeti Terv szöveges és rajzi munkarészének készítése 
folyik a tervező részéről.

204/2022. (XI. 29.) határozattal Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 8. számú 
háziorvosi körzet ellátásáról döntött

A határozat 1. pontjával Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul vette, 
hogy Dr. Bárok József Miklós egyéni vállalkozóval, 2018. november 20. napján kötött, 
egészségügyi ellátási tevékenységre vonatkozó szerződés a vállalkozó felmondására 
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tekintettel 2023. május 31. napjával megszűnik, a praxisjog 2023. november 30. napjáig 
elidegeníthető.

A határozat 2. pontjával Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárult, hogy 
az érintett háziorvosi körzet háziorvosi feladatait 2022. december 1. napjától Dr. Major 
György Zoltán háziorvos lássa el tartós helyettesítésben, a vonatkozó jogszabályoknak 
megfelelő rendelési időben, az érintett körzet rendelőjében (7030 Paks, Kurcsatov utca 13.).

A határozat 3. pontjával Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkérte a Paksi 
Gyógyászati Központ főigazgatóját, Dr. Bodnár Imrét, hogy 2023. június 1. napjától az 
érintett háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak helyettesítését lássa el, az önkormányzati 
feladatellátásról gondoskodjon. Felhatalmazza a Paksi Gyógyászati Központ főigazgatóját, 
hogy a háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátása vonatkozásában a helyettesítést 
ellátó orvos/okkal megbízási szerződést kössön, illetve ezzel egy időben kezdje meg a 
végleges betöltésre irányuló egyeztetéseket.

A határozat 4. pontjával Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkérte a 
címzetes főjegyzőt, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 
végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23) Korm. rendelet 13/A. § (3) bekezdése alapján a 
határozat kivonat megküldésével értesítse az engedélyező szervet.

A feladat-ellátási szerződés módosítása megtörtént. Minden érintett szerv megkapta az 
értesítést róla.

Határozati javaslat:

Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2022. (XII. 14.) határozata

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű 157/2020. (VI. 29.) 
határozat 2. és 3. pontja, a 158/2020. (VI. 29.), a 132/2022. (Vili. 19.), a 185/2022. (XI. 04.), a 
188/2022. (XI. 16.), a 189/2022. (XI. 16.), a 190/2022. (XI. 16.), a 191/2022. (XI. 16.), a 192/2022. 
(XI. 16.), a 193/2022. (XI. 16.), a 194/2022. (XI. 16.), a 195/2022. (XI. 16.), a 196/2022. (XI. 16.), 
a 197/2022. (XI. 16.), a 198/2022. (XI. 16.), a 199/2022. (XI. 16.) határozat 1-5. pontja, a 
200/2022. (XI. 16.), a 201/2022. (XI. 16.), a 202/2022. (XI. 16.) határozat 2. pontja, a 203/2022. 
(XI. 29.), és a 204/2022. (XI. 29.) határozat végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Paks, 2022. december 9. /?

Szab^Péter 
polg^mester
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